

## Erste NetBanking usluga za fizička lica

<input type="checkbox"/> <b>Pristupnica</b>	<input type="checkbox"/> <b>Izmjena</b>	<input type="checkbox"/> <b>Otkaz</b>
---	---	---------------------------------------

U zavisnosti od toga koju opciju izaberete, ovaj dokument može biti Pristupnica, Izmjena ili Otkaz za Erste NatBanking usluge za fizička lica. Molimo Vas da tražene podatke tačno popunite. Svi podaci smatraju se poslovnom tajnom i služe isključivo za potrebe Banke u cilju pružanja što kvalitetnije usluge klijentima. Ovaj dokument zajedno sa Opštim uslovima korišćenja Erste NetBanking usluge za fizička lica predstavlja Ugovor o korišćenju Erste NetBanking usluge kojeg Korisnik sklapa s Bankom. Molimo Vas da u slučaju izmjene označite podatke koji se mijenjaju i/ili navedete nove (podatke koje želite izmijeniti, u polju ispred, označite znakom "X").

### Podaci o podnosiocu zahtjeva

(popunjava podnosilac zahtjeva)

Ime i prezime *	
Br.lične karte/pasoša *	IMBG *
Grad	Adresa
Fiksni telefon	Mobilni telefon *
Faks	e-mail adresa *

\*obavezni podaci

### Sredstvo za identifikaciju i autorizaciju

(Sredstvo za identifikaciju i autorizaciju sadrži korisničko ime, lozinku, Display karticu)

<input type="checkbox"/>	Saglasan/na sam da Sredstvo za identifikaciju i autorizaciju koristim za pristup uslugama elektronskog bankarstva Poslovnih subjekata, koje imam ili ću imati ugovorene.	
<input type="checkbox"/>	za ugovorene usluge korišću Sredstvo za identifikaciju i autorizaciju koje posjedujem od ranije	zadnja 4 broja Display kartice su
<input type="checkbox"/>	izdavanje novog korisničkog imena i lozinke - deblokada	
<input type="checkbox"/>	izdavanje nove lozinke - deblokada	
<input type="checkbox"/>	izdavanje novog Sredstva za identifikaciju i autorizaciju (korisničko ime, lozinka i Display kartica).	
Saglasan/na sam da Sredstvo za identifikaciju i autorizaciju koristim za pristup uslugama elektronskog bankarstva Poslovnih subjekata, koje imam ili ću imati ugovorene		<input type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NE

### Slanje potvrda o transakcijama

(odaberite jednu opciju)

<input type="checkbox"/> ne šalji e-mail	<input type="checkbox"/> šalji nakon unosa i nakon izvršenja transakcije	<input type="checkbox"/> šalji samo nakon izvršenja transakcije
--	--	---

Napomena (U slučaju otkaza, molimo Vas da navedete razlog)

Izjavljujem da sam Erste Bank AD Podgorica (u daljem tekstu: Banka) dobrovoljno stavio/la na raspolaganje svoje lične podatke, za koje pod materijalnom i krivičnom odgovornošću tvrdim da su tačni, te da dozvoljavam da Banka iste može obrađivati u cilju moje identifikacije, zaštite mojih imovinskih interesa kao i u druge svrhe vezane za sklapanje ugovora o korišćenju proizvoda i usluga Banke, što uključuje i prosljeđivanje ovih podataka trećim licima. Pod trećim licima podrazumijevaju se ona lica i institucije koji su neophodni za izvršenje ugovora između mene i Banke (npr. notari, Uprava za nekretnine, druge članice Grupe itd. ), kao i druge institucije, u skladu sa važećim propisima. Izjavljujem da prihvatom Opšte uslove korišćenja Erste NetBanking usluge za fizička lica.

Mjesto, datum	Potpis podnosioca Pristupnica
---------------	-------------------------------

### Popunjavanje Banka

Verifikovao	Filijala
Potpis	Datum